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Ata nº 02/2023 de 14 de fevereiro de 2023. 

 

Aos quatorze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, 

reuniram-se na Câmara Municipal de Vereadores de André da Rocha em sua sede 

sito Rua Marcolino Pereira Vieira nº 1.800 sendo a primeira sessão extraordinária 

do período legislativo 2021-2024. O secretário providenciou o livro de presença 

para que os vereadores assinassem e verificou o número regimental, participaram 

desta sessão os vereadores: Mauri Machado Schimanoski, Ramon Pinto de Souza, 

Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira,  Loreno Esteriz, Luciano da Silva Paim, Edgar José 

Jacques Vieira, Cleonice Martins e Eloci Maria Brito Foscarini; o Sr. Presidente em 

nome de Deus dá início a sessão, e pede ao colegas vereadores se concordam 

com a dispensa da leitura da ata anterior, com concordância de todos, colocou a 

ata em votação, que foi aprovada por 7x0;  o Sr. Presidente dá início a ordem do 

dia, pedindo ao secretário que faça a leitura do primeiro item: Apresentação do 

Projeto de Lei nº 006/2023 de 09 de fevereiro de 2023 que, “AUTORIZA A 

PRORROGAÇÃO DO PRAZO DA CONTRATAÇÃO AUTORIZADA PELA LEI 

MUNICIPAL Nº1.300/2022, E DÁ OUTRA PROVIDENCIAS.” o Sr. Presidente 

coloca o projeto em discussão, o Sr. Presidente passa a palavra a vereadora 

Cleonice: como falado anteriormente e só para dar conhecimento de que este 

projeto autoriza a prorrogação da contratação emergencial de professor de 

educação física  devido ao fato da exoneração de um servidor e não havendo ainda 

o banco do concurso, não teve homologação ainda, então a prorrogação para 

contratação de professor de educação física;  o Sr. Presidente passa a palavra ao 

vereador Edgar: Cleonice, só uma informação, a contratação desse professor é 

referente aquele professor que pediu exoneração o ano passado, o Everton? a 
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vereadora Cleonice pede aparte e reponde:  sim, é diferente das outras 

contratações que a gente aprovou na última sessão, aquelas foram devido ao fato 

da municipalização do ensino fundamental, este projeto é um outro caso aparte; 

Vereador Edgar retoma a palavra: sim, que o Everton saiu o ano passado foi 

esquecido de repente, o Sr. Presidente coloca o projeto em votação que é aprovado 

por 7x0; o Sr. Presidente, em nome de Deus dá por encerrada a sessão e convida 

a todos para a próxima dia 22 de Fevereiro de 2023 às dezenove horas. Para 

constar eu Ramon Pinto de Souza lavrei a presente ata que após lida e aprovada 

será assinada por mim e demais colegas vereadores. 

 

- Mauri Machado Schimanoski:                  Ramon Pinto de Souza 

          Presidente                                             Primeiro   Secretario  
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- Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira (Segundo Secretário): 
 
- Luciano da Silva Paim    
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- Cleonice Martins: 
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